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PŘEKLAD NÁVODU K POUŽITÍ NÁBYTKOVÉHO 
ELEKTRONICKÉHO TREZORU S VHAZOVACÍM OTVOREM 

465047 

 

Nenechávejte bezpečnostní klíče uvnitř sejfu! 
Pro první otevření: Nejprve odstraňte plastovou krytku a vytáhněte trubkový bezpečnostní klíč 
z plastového sáčku. Vložte bezpečnostní klíč do zámku a otočte. Poté otočte trezorovým 
kolečkem. Otevřete trezor a vložte 4 baterie 1.5V do bateriového boxu (na zadní straně dveří). 
Poté dvířka zavřete a vytáhněte bezpečnostní klíč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nastavení osobního kódu 

U otevřených trezorových dvířek zmáčkněte resetovací tlačítko (na levé straně zadní části 
dveří). Rozsvítí se žluté světlo a můžete zadat tří až osmimístný kód. Poté stiskněte tlačítko 
“B” pro potvrzení kódu, následuje pípnutí a žluté světlo přestane svítit. Tímto je potvrzeno, 
že osobní kód byl nastaven a uložen. 

Výrobcem nastavený osobní kód je 1234, hlavní kód je 567890 
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Nastavení hlavního (master) kódu 

Z otevřených trezorových dvířek vyjměte baterie a znovu vložte, poté zmáčkněte dvakrát „0“, 
zmáčkněte resetovací tlačítko, ozve se 2x pípnutí a rozsvítí se žluté světlo, poté můžete zadat 
tří až osmimístný kód. Poté stiskněte tlačítko “B” pro potvrzení kódu, následuje 2x pípnutí  
a žluté světlo začne blikat což znamená, že master kód byl nastaven a uložen. 

(Před každým nastavením hlavního hesla baterie znovu nainstalujte, jinak se nastavený 
hlavní kód stane osobním kódem.) 

 

Otevření trezoru 

Zadejte kód (osobní či hlavní), stiskněte „B“, ozve se 2x pípnutí spolu s blikajícím žlutým 
světlem. Jakmile se rozsvítí zelené světlo, otočte trezorovým kolečkem a otevřete trezor. 

Pokud je kód zadán špatně ozve se 5x pípnutí a žluté světlo zabliká. 

 

Zavření trezoru 

Zavřením dvířek odemčeného trezoru a otočením trezorového kolečka proti směru 
hodinových ručiček. 

 

Upozornění 

1) Pokud zapomenete kód, použijte bezpečnostní klíč k otevření trezoru stejným způsobem, 
jako při prvním otevření, poté stiskněte resetovací tlačítko (na levé straně zadní části dvířek) 
a nastavte nový kód. 

2) Pokud svítí současně zelené i červené světlo, znamená to, že jsou baterie téměř vybité a je 
potřeba je neprodleně vyměnit. 

 

Nenechávejte bezpečnostní klíče uvnitř sejfu! 


